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Academic Year

2022-2023 

Major

Art 

Gender

All 

Race

All 

Age

All 

Citizenship

All 

If you could start college again, would you enroll at MTSU?

0% 50% 100%

Yes

No

82.54%

17.46%

If you could choose your major again, would you choose same one?

0% 50% 100%

Yes

No

84.13%

15.87%

Total Degrees Awarded

87

Number of Responses

63

Response Rate

72.4%

Count of responses may not sum across academic 
year, if a student delays their graduation.

http://mtsu.edu/iepr/aboutdata.php
http://mtsu.edu/iepr/datadefinitions.php



